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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0006/2026             Em, 23 de fevereiro de 2026 
 

CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA 
FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS 
ANA CRISTINA DEMETRO RODRIGUES E 
PRISCILA COSTA DOS SANTOS FERNANDES.  

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 

LEGAIS, 
RESOLVE: 

 
Art. 1º - Fica concedido, nos termos da Resolução 1.080, de 29 de março  de 

2010, o Diploma Joelma Pereira Fidalgo às Senhoras Ana Cristina Demetro Rodrigues e 
Priscila Costa dos Santos Fernandes. 
 
 Art. 2º - O Diploma Joelma Pereira Fidalgo será concedido às mulheres que se 
destacarem em qualquer atividade em Cabo Frio, em comemoração ao dia Internacional 
da Mulher. 

 
  Art. 3º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
 

Sala das Sessões, em 23 de fevereiro de 2026. 
 
 

RODOLFO AGUIAR DE FARIA 
VEREADOR(A) 
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JUSTIFICATIVAS: 

Ana Cristina Demetro Rodrigues  

 

 Você superou desafios desde os 8 anos, trabalhando na roça e cuidando da família. 

Concluiu o ensino médio e se formou em Enfermagem, trabalhando em UPA, CTI e ESF. 

Hoje, é enfermeira na UBS Unamar e preceptora de agentes comunitários de saúde. Seus 

filhos estão seguindo seus passos, cursando Enfermagem e Nutrição em universidades 

renomadas. Você é um exemplo de superação e inspiração! 

 

 

Priscila Costa dos Santos Fernandes 

 Nascida em 18 de abril de 1988, no município de São Pedro da Aldeia, sendo, com 

orgulho, aldense de origem e Cabofriense de Coração. 

 Casada, sem filhos,Filha de Nilton dos Santos, auxiliar de enfermagem, e Marli 

Machado Costa dos Santos, empregada doméstica. Meus pais sempre foram os meus 

maiores exemplos de dedicação, responsabilidade e perseverança. Mesmo diante dos 

desafios próprios da realidade social que vivíamos, nunca deixaram de investir naquilo 

que consideravam essencial: a minha formação e os meus estudos. 

 Cresci em um lar onde a educação era valorizada como instrumento de transformação 

de vida. Recebi deles não apenas o cuidado necessário, mas também incentivo constante 

para estudar, aprender e sonhar. Recordo-me que, ainda na infância, minhas brincadeiras 

favoritas eram dar aula e assumir o papel de professora. Ali, de forma lúdica, já se 

revelava a vocação que mais tarde se tornaria minha escolha profissional. 

 Motivada por esse incentivo familiar e pelo desejo genuíno de ensinar, formei-me 

professora e posteriormente concluí a graduação em Pedagogia pela Universidade Estácio 

de Sá. Em continuidade à minha formação acadêmica, realizei pós-graduação em 

Neurociências e Educação, aprofundando meus conhecimentos sobre os processos de 

aprendizagem e desenvolvimento humano. 

 Aos 21 anos de idade, fui aprovada no concurso público da Prefeitura Municipal de 

Cabo Frio, marco significativo em minha trajetória profissional. Desde então, minha 

caminhada na educação tem sido pautada pelo compromisso de oferecer ensino de 

qualidade, acolhimento e oportunidades reais de desenvolvimento aos alunos que passam 

por minha vida. 

 Ao longo da carreira, tive a oportunidade de assumir a gestão da Escola Janaína Teles, 

onde atuei como gestora por sete anos. Esse período representou um divisor de águas em 

minha formação profissional e pessoal. A experiência na liderança escolar ampliou minha 

visão sobre gestão educacional, trabalho em equipe, mediação de conflitos e 

desenvolvimento institucional, consolidando minha identidade como educadora 

comprometida com resultados e com a formação integral dos estudantes. Hoje, estou 

gestora da Escola Estadual Municipalizada Angelim. Uma das escolas quilombolas do 

nosso município. 

 



 

 
Câmara Municipal de Cabo Frio 

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ 

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br 

 

  

 A liderança sempre esteve presente em minha trajetória. Desde a infância, 

naturalmente assumia responsabilidades e funções de coordenação. Paralelamente à 

minha atuação profissional, há mais de quinze anos desenvolvo trabalho com crianças e 

adolescentes na igreja, exercendo papel ativo na formação de valores, no 

acompanhamento e no incentivo ao crescimento pessoal e espiritual desses jovens. Esse 

trabalho reforça minha convicção de que educar vai além do espaço escolar: é um 

compromisso com o desenvolvimento humano em sua totalidade. 

 Minha história é marcada pelo esforço, pela fé, pelo incentivo familiar e pela 

convicção de que a educação transforma realidades. Sigo movida pelo propósito de 

contribuir, por meio do meu trabalho, para a construção de trajetórias mais conscientes, 

críticas e promissoras. 
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